

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE ENGENHARIA ELÉTRICA E INFORMÁTICA
CAMPUS CAMPINA GRANDE**

Errata: EDITAL Nº 05 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2013

O Diretor do Centro de Engenharia Elétrica e Informática da Universidade Federal de Campina Grande, *Campus* de Campina Grande-PB, no uso de suas atribuições torna público, para conhecimento dos interessados, as alterações no EDITAL Nº 05, para a abertura de inscrições para concurso público de provas e títulos, publicado no site da UFCG em 17 de dezembro de 2013, páginas 13 e 14: onde se lê “Edital Nº 02, de 16 de setembro de 2013”, leia-se “Edital Nº 05, de 11 de dezembro de 2013”.

Campina Grande, 02 de abril de 2014

José Sérgio da Rocha Neto
Diretor do CEEI/UFCG